Test k piijimacim zkouskam

1.Vypoctéte:
1.1. O kolik je vétsi soucet &isel 2* a V16 nez jejich podil

1.2. Kolikrat je vétsi soucet ¢isel 20 a 16 nez jejich rozdil?

2. Vypocéti a vysledek zapi$ v zakladnim tvaru:

7 1'(1 1)_
4 4 -

3. Zjednoduste vyraz, vysledek nesmi obsahovat zavorky:
(3x-2+x-2)-2x.(2x-16) =

4) Obvod trojuhelniku je 24 cm, kazda jeho strana je o 2cm delsi, neZ ta predchozi. Uréete
jeho obsah.

5) Pavla méla v kasi¢ce puivodné o 12 K¢ vice nez Lenka a Lenka méla o 18 K¢ vice nez
FrantiSka. Dévéata méla dohromady 231 K¢. Potom si rozdélily své uspory tak, aby méla
kaZda stejné.

5.1 Kolik méla v kasiéce ptivodné Pavla?

5.2. Kolik dostala od dév¢at pfi pierozdélavani Frantiska?

6) Prifad’te ke kaZdé odpovédi A-F

6.1.Kamila si koupila knihu za 460 K¢, coz je 0 20% méné nez ¢ekala. Kolik si myslela Zze zaplati?

6.2. Sachy byly nejprve zdrazeny o 20% a nasledovné zlevnény na 630 K¢, tedy na 75% ceny po
zdrazeni. Kolik stali Sachy pfed zdrazenim?

6.3. Martina a Mila méli stejné mnozstvi penéz. Nasledovné dala Martina Mile polovinu svych
penéz a nasledovné Mila Martiné takeé polovinu svého nového mnozstvi penéz. Mila pak méla 240
K¢. Kolik méli dohromady penéz?

A) 640 B) 787 C) 575 D) 700 E) 552 F) jiny pocet

7) Pozemek jehoZ tvar vidite na obrazku, mite rozdélit na dany pocet shodnych ¢asti. (Shodné
velka ¢ist znamend, Ze pozemky se pomoci presouvini, otiafeni a prekliapéni daji pieloZit na

sebe.)

7.1. Lze rozlozit pozemek na tfi shodné ¢asti?

7.2. . Lze rozlozit pozemek na tfi shodné Easti?
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